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OGLEDALA KOT POMEMBEN 
KOPALNIŠKI ELEMENT

Lepo urejeno kopalnico 
prepoznamo po mnogih detajlih. 
V prvi vrsti gledamo prostor kot 
celoto, zatem pa posamezne 
kopalniške elemente. Pozornost 
posvetimo umivalniku, kadi, 
kabini za prhanje, ogledalu ...
Ogledalu? Seveda! Ogledalo je 
pomemben kopalniški element. 
Ali si lahko zamislite kopalnico 
brez ogledala?

Mala, velika, enostavna ali s pisanimi detajli – ogle-
dala dajo posebnost kopalniškemu prostoru. Niso 
le koristna, pač pa kopalnici dajo »življenje« in lah-

ko »pričarajo posebno zgodbo«. Ogledalo v kopalnici pred-
stavlja svojevrsten izbor svetlobe (posebne svetilke, vgra-
jene v ogledala, ki ustvarjajo posebno vzdušje), po drugi 
strani pa je ogledalo središče prostora.
Prav v tem prostoru se odvija glavna aktivnost v kopalnici in 
ogledalo je izhodiščna točka, kjer se vse začne ...
Zato je pomembno posvetiti pozornost izboru ogledala, 
saj je od njega odvisen celoten izgled prostora. Na koncu 
koncev, naj gre za jutranje prhanje ali večerno namakanje 
v kadi, vsako bivanje v kopalnici se začne in konča prav z 
ogledalom!
Vsak stil urejanja zahteva tudi predpisano ogledalo. Lahko 
bi rekli, da velja pravilo, da mora biti ogledalo veliko. Kako 
pa lahko v majhno kopalnico namestimo veliko ogledalo? 

V lepo urejeno kopalnico se popolno vklapljajo velika ogledala
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Ob ogledalu začenjamo dan
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Tudi zato obstaja rešitev. V majhni kopalnici se lahko izvede 
rešitev z nekoliko ogledali, ki so nameščena na dva ali tri 
kopalniške stene. Na ta način se bo dosegel občutek večje-
ga prostora, tudi sama kopalnica lahko dobi »tisto nekaj«, 
kar jo naredi malo drugačno. Če pa se odločite za ogledalo 
velikih dimenzij, je dobro vedeti, da ga je treba pogosteje 
čistiti, ker se bolj opazi od manjšega. Vsekakor morajo biti 
ogledala čista! To je osnovno pravilo lepo urejene kopalni-
ce. Ogledalo je odsev stanovalcev in zaradi tega skrbite za 
njegovo čistočo. Umazanega ogledala zares ni lepo videti in 
nikakor ne pušča dobrega vtisa.
Ogledala so zmeraj dobrodošel kopalniški element. Vpraša-
nje je samo, katero ogledalo izbrati glede na stil ureditve ko-
palnice. Skladna, enostavna in nevsiljiva ogledala se lahko 
zelo lepo vključijo v večino kopalnic. Danes se vse več upo-
rabljajo ogledala, ki imajo v sebi vgrajena svetlobna telesa. 
Poleg tega, da so funkcionalna, takšna ogledala celotnemu 
prostoru dajo posebno lepoto in eleganco.
V velikih kopalnicah se lahko eksperimentira s postavlja-
njem ogledal. Optične igre lahko izpopolnijo enostavno 
urejene prostore. Po drugi strani imajo ogledala z umetniš-
ko noto svojevrstno dvostransko vlogo. Ne samo, da so sre- Zanimiv način postavitve mozaika – okrog ogledala
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dišče prostora, pač pa so tudi osnovni kopalniški element, ki 
narekuje urejanje celotnega prostora.
Ogledala z majhnimi detajli delujejo lepo in se lahko eno-
stavno vklopijo v različne prostore. Vsekakor je tudi od de-
tajlov odvisen celoten vtis prostora. Pri ogledalih vsekakor 
pazite, da se ti majhni detajli ne razlikujejo od glavnih stil-
skih karakteristik kopalnice.
Če opazujemo najnovejše dizajnerske rešitve na področju 
ogledal, je nekaj jasno: enostavnost in zmernost sta zaščitni 
znak, okrog katerega se vse vrti. Zahvaljujoč enostavnim in 
jasnim linijam so dizajnerji izpopolnili zgodbo ogledal, tako 
da ogledalo čim bolj predstavlja središče prostora in ima 
svojo zgodbo ... Kajti ogledalo zares govori o prostoru ...  

Za veliko kopalnico veliko ogledalo. Idealno!


